Babbaluci Film Festival 20-22 novembre 2025

Per partecipare al Babbaluci Film Festival invia la scheda di iscrizione entro il 12 novembre 2025

Procedura di invio file

Per procedere all'invio del materiale per il Babbaluci Film Festival allegare:

- · file video del cortometraggio;
- n. 1 immagine del film in formato JPEG a 300 dpi;
- ogni altro materiale informativo che possa essere utile per la pre-selezione;
- · scheda iscrizione in formato pdf
- stampare la scheda d'iscrizione, firmarla a mano, scansionarla ed aggiungerla come ulteriore allegato.

Procedere come segue:

- 1. Accedere al sito https://www.swisstransfer.com/it-it (Il servizio è gratuito e non necessita di alcuna iscrizione);
- 2. Cliccare su "aggiungi i tuoi file" sulla pagina principale;
- 3. Aggiungere i file necessari per la partecipazione al festival e compilare le voci inserendo come mail destinatario: info@babbalucifilmfestival.it;
- 4. L'indirizzo di posta elettronica del mittente;
- 5. il testo del messaggio per l'invio tramite swisstransfer che dovrà riportare la seguente frase: "Partecipazione al Babbaluci Film Festival", "NOME REGISTA" e "TELEFONO REGISTA";

(vedi immagine di esempio);

- 6. Al termine cliccare su trasferire;
- 7. Riceverete una mail di conferma dell'avvenuto invio all'indirizzo di posta elettronica indicato. Riceverete una ulteriore mail non appena la segreteria del Babbaluci Film Festival avrà il download dei file da voi inviati.

